## Заседание Комиссии от 27.03.2023

27.03.2023 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Оренбургстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были проанализированы ситуации возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов (близкое родство).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- 1. Гражданские служащие, находящиеся в близком родстве, не нарушают ограничения, предусмотренные федеральными законами: «О государственной гражданской службе Российской Федерации» от 27.07.2004 № 79-Ф3, «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-Ф3. Конфликт интересов отсутствует.
- 2. Административному отделу осуществлять постоянный контроль при приеме на гражданскую службу лиц, состоящих в близком родстве или свойстве.
- 3. Административному отделу ежегодно в IV квартале представлять перечень гражданских служащих, состоящих в близком родстве, для рассмотрения на заседании Комиссии.

(Ключевые детали: комиссией не установлены полномочия у служащих по принятию управленческих решений в отношении друг друга. Замещение должностей государственной гражданской службы лицами, находящимися в близком родстве и (или) свойстве не нарушают требования, установленные Федеральными законами от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (в части подчиненности и подконтрольности), от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции (в части требований об урегулировании конфликта интересов).